

**BILLA s.r.o.**Bajkalská 19/A  
821 02 Bratislava 29

tel.: +421 02 48242 222

fax: +421 02 48242 888

www.billa.sk

V Bratislave, dňa 14.12.2017

**VEC: Opatrenia v boji proti korupcií, nelegálnemu a neetickému správaniu**

Vážený obchodný partner,

nulová tolerancia korupcie je jednou z principiálnych zásad podnikania našej spoločnosti BILLA s.r.o., IČO: 31 347 037, so sídlom Bajkalská 19/A, Bratislava 821 02 a spoločností patriacich do skupiny REWE International AG (ďalej len "**naša spoločnosť**"). Našu činnosť vykonávame v súlade s platnými právnymi predpismi, všeobecne prijatými štandardmi etiky, zásadami poctivého podnikania, Etickým kódexom a našimi hodnotami. Správanie sa ľudí, ktorí úplatok poskytujú, ako aj tých, ktorí úplatok prijímajú, je v rozpore so zákonmi. Výsledkom toho je na jednej strane „spokojnosť“ jednotlivca nad poskytnutím neoprávnenej výhody a na strane druhej poškodzovanie ostatných a nezákonné finančné obohacovanie sa jednotlivca, teda „nespokojnosť“ ostatných.

Naša spoločnosť v rámci svojho podnikania vždy vyžadovala a vyžaduje od svojich vlastných zamestnancov konanie v súlade s protikorupčnými zákonmi a Etickým kódexom našej spoločnosti. Naše správanie musí byť vždy nestranné a v súlade s právnymi predpismi; za týmto účelom sme zaviedli systém predchádzania korupcie a korupčného správania pozostávajúci z rôznych opatrení s cieľom zabrániť korupčnému a neetickému správaniu našich zamestnancov. Týmto sa snažíme preventívne zabrániť vzniku situácií, kedy neprofesionálny prístup, teda prístup založený na subjektívnych pohnutkách, môže spôsobiť našu zaujatosť pri prijímaní rozhodnutí.

- Naši zamestnanci sú, mimo iné, povinní:

- dodržiavať prísny zákaz korupcie v súlade so zásadou nulovej tolerancie korupcie;
- vyhnúť sa akejkol'vek situácií predstavujúcej konflikt záujmov. Ku konfliktu záujmov môže dôjsť najmä v dôsledku ekonomických záujmov, politickej alebo národnostnej spriaznenosti, rodinných alebo emocionálnych väzieb alebo akýchkoľvek iných vzťahov alebo spoločných záujmov;
- neposkytovať a ani neprijímať akékoľvek neprimerané dary alebo pozornosti; a
- neposkytnúť, u nikoho nevyhľadávať, nesnažiť sa získať a ani od nikoho neprijat' žiadnu výhodu, finančnú alebo hmotnú, ani v prospech nejakej osoby, ak by takáto znamenala nezákonný postup alebo zahŕňala korupciu, či už priamo alebo nepriamo, najmä ak by sa

jednalo o podnet k uzatvoreniu akejkoľvek zmluvy, jej podmienok, či náhradu súvisiacu so zadaním ich plnení.

Z vyššie uvedeného teda jednoznačne vyplýva, že v našej spoločnosti netolerujeme nelegálne a neetické správanie. Akékoľvek porušenie zákonných alebo etických pravidiel môže vaša spoločnosť, ako aj iní obchodní partneri, zákazníci, a ďalšie tretie osoby oznámiť formou e-mailu na adresu: [compliance@billa.sk](mailto:compliance@billa.sk) (ďalej len "**compliance e-mailová adresa**") alebo na protikorupčnú telefónnu linku 02/48 242 1100 (ďalej len "**compliance telefónna linka**"). Informácie poskytnuté prostredníctvom compliance e-mailovej adresy alebo compliance telefónnej linky považujeme za veľmi diskrétnu a dôvernú, slúžiacu len pre interné účely odhaľovania korupcie, nelegálneho a neetického správania. Preto prístup na compliance e-mailovú adresu a compliance telefónnu linku má v našej spoločnosti len veľmi úzky okruh osôb (dve osoby).

Ďakujeme vopred za vaše podnety, ktoré budú pre našu spoločnosť v efektívnom boji proti korupciám, nelegálnemu a neetickému správaniu veľmi nápomocné. Všetky nahlásené podnety budeme riešiť bez zbytočného odkladu.

S pozdravom,



Tomáš Staňo  
konateľ  
BILLA s.r.o.



Albena Georgieva  
konateľ  
BILLA s.r.o.



Dariusz Bator  
konateľ  
BILLA s.r.o.